Calcule
ligne par ligne.

Compléte le tableau.

1 barre bleue 5 %5
1 part de barre jaune 5 AXD
2 parts de barre jaune 5+5 : 2 %5
3 parts de barre jaune 23545, 25
4 parts de barre jaune St hiats L. ¥ 5.

Compleéte les phrases.

4 parts de barre jaune valent ... &2 . entout.
Alors, 4 fois plus que 5, c'est . .o.2 .

Compleéte et colorie le Modeéle en Barres (MeB) qui correspond a la question 2.

~J
S0
0
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Je modélise un probléme « fois plus » (suite)

Compléte le tableau.

valeur

1 barre verte 4 x4 >

1 part de barre rouge 4 1x 4 L

2 parts de barre rouge 4+4 254 ' B

3 parts de barre rouge P U 21 WU 3. AL
4 parts de barre rouge ... Lot w iy Ran ke
5 parts de barre rouge Lt brbdla £y 5X.4 20
6 parts de barre rouge PR AR AR 4 3% Lg )

7 parts de barre rouge I AU A P s 4 L PR

Compléte les phrases.

7 parts de barre rouge valent .. L J . entout. |
Alors, 7 fois plus que 4, c'est . . % |
I |
- g 5 R
Compléte le tableau.
valeur
1 barre violette : 10 1%10
=1 part de barre orange
2 parts de barre orange 20 2x10
3 parts de barre orange | 20 SMA0
4 parts de barre orange KB . AD
5 parts de barre orange iy XA
6 parts de barre orange 60 6 XA
Compléte les phrases. Dessine le Modéle en Barres (MeB).
- -’,‘.‘\
6 parts de barre orange valent .....H ./ . en tout. 1
Alors, 6 fois plus que 10, c'est . 57 % IR |
! | { = 1
e e e e e
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Je modélise un probléme « fois moins »

~ Observe ce Modéle en Barres (MeB).

Complete le tableau.

ligne par ligne.

valeur
1 barre jaune :
= 6 parts de barre jaune | e 640
1 part de barre jaune 20 120+ 6
2 parts de barre jaune 40 i H2D
3 parts de barre jaune 60 3x. /O
4 parts de barre jaune 20 4% 20
5 parts de barre jaune ACD Sx o
6 parts de barre jaune A0 6. AU
Dessine le Modéle en Barres (MeB) £0
.

qui correspond a 3 parts de barre.
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Je modélise un probléme « fois moins » (suite 1)

Observe ce Modéle en Barres (MeB).

Compléte le tableau, puis les phrases.

valeur

1 Sa;)r;?tgl;;iarre jaune #60 et

el R
1 part de barre bleue Lo 1x.40O
2 parts de barre bleue 20 2x 40
3 parts de barre bleue 420 3x L0
4 parts de barre bleue A60 L XLO
5 parts de barre bleue yloL®] SC
6 parts de barre bleue 40 £xLo
7 parts de barre bleue 10 FxhLo

7 parts de barre bleue valent 289 entout.

Alors, 7 fois moins que 280, c'est ... L\O
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Je modélise un probleme « fois moins » (suite 2)

Relie chague Modéle en Barres (MeB) a la phrase qui lui correspond.

Puis, compléte chaque phrase.

250

e g

‘ l ’ I .+ 5fois plus que 250, c'est4.250
H,_} )

?
50

i —— \2

] I l ’ ~ 6 fois moins que 120, c’est 2O
—~—
250

A2O \
3 JT\ E
I % 5fois moins que 250, c'est SO .
—— ; )}
280
120 /
/ \\\\
‘ ; ’ l / . 6 fois plus que 280, c'est A 630
e
7

20
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